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از یک پل اکثر باستان شناسان عقیده دارند که انسان اولین بار کمتر از بیست هزار سال پیش با عبور»

گاه انسان ولی کشفیات اخیر از پناه. خاکی به آمریکای شمالی و از آنجا به بقیه ی این قاره سفر کرده است
انسان ها در آمریکای جنوبی متعلق به سی و دو هزار سال پیش، محققان را به این فرضیه رسانده است که
«.تابتدا پس از عبور از اقیانوس آرام، به آمریکای جنوبی رسیده و سپس به طرف شمال حرکت کرده اس

کدام گزینه در صورت صحیح ،بودن فرضیه ی اخیر را رد میکند؟
سال 1۹۰۰۰یک پناهگاه سنگی نزدیک پنسیلوانیا شواهدی دارد که نشان می دهد این مکان بیش از (1

.پیش مورد استفاده ی بشر بوده است
بعضی از مکان های زندگی انسان ها در آمریکای شمالی نسبت به همه ی مکان های کشف شده در ( 2

.آمریکای جنوبی از قدمت بیشتری برخوردارند
ه ساله ی کشف شده در آمریکای جنوبی گرم تر از قدیمی ترین محل شناخت32۰۰۰آب و هوا در مکان ( 3

.شده ی سکونت انسانها در آمریکای شمالی است
سال پیش به طور ممتد مورد ۶۰۰۰سال پیش مسکونی بوده، تا 32۰۰۰یک محل در آمریکای جنوبی که (4

.سکونت بوده است
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در تحقیقی که روی زباله های چندین خانواده انجام شده است، معلوم شد که هرچه مصرف مواد خوراکی »

آماده توسط خانواده ها بیشتر باشد، غذای کمتری نیز دور ریخته می شود و همچنین مواد خوراکی خام 
بیشتر توسط خانواده هایی دور ریخته می شود که از مواد خوراکی آماده ی مصرف، بیشتر استفاده می 

« .کنند
کدام یک از جملات زیر را می توان از متن بالا استنباط کرد؟

.به تازگی تعداد بیشتری از خانواده ها از مواد خوراکی آماده ی مصرف استفاده می کنند( 1
هر چه خانواده ها کمتر از مواد خوراکی آماده ی مصرف استفاده کنند، مقدار بیشتری مواد خوراکی خام ( 2

. را دور می ریزند
خانواده ها هرچه از مواد خوراکی آماده ی مصرف کمتری استفاده کنند، مقدار کمتری مواد خوراکی خام ( 3

. را دور می ریزند
خانواده ها هرچه بیشتر مواد خوراکی خام تهیه کنند، مقدار بیشتری از این مواد خوراکی خام را دور می (4

.ریزند
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اگر چترم . اگر وقتی از خانه برای رفتن به مرکز خرید بیرون می آیم باران ببارد، چترم را با خودم می برم»

امروز دوشنبه است و من چترم را با . را با خود به مرکز خرید نبرده باشم،برای ناهار ساندویج خواهم خورد
«.خود به مرکز خرید نیاورده ام

براساس متن بالا کدام یک از جملات زیر درست است؟
.زمانی که گوینده برای ناهار ساندویچ می خورد، باران نمی آید(1
.گوینده امروز ساندویچ نخواهد خورد(2
.اگر گوینده امروز ساندویچ بخورد خیس می شود(3
. زمانی که گوینده خانه را ترک کرده، باران نمی آمده است(4
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« .معذرت میخواهم مادر، من قول می دهم که دیگر این کار تکرار نخواهد شد»: متین

«.این کافی نیست، اگر واقعاً از این کارت پشیمان بودی از همان ابتدا آن را انجام نمی دادی»: مادر

چرا گفته ی مادر متین منطقی نیست؟

.زیرا به این نکته توجه ندارد که ممکن است معذرت خواهی متین واقعی باشد(1

.زیرا مشخص نمی کند متین چه کار اشتباهی انجام داده است( 2

.زیرا کسی نمی تواند برای انجام یک عمل اشتباه که هنوز اتفاق نیفتاده است، پشیمان باشد( 3

.زیرا امکان آنکه متین قبلاً این اشتباه را انجام داده است را نادیده می گیرد( 4
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کلید
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ن تغییروضعیت یعنی اگر کلید روش. )سوال بعدی پاسخ دهید2با توجه به توضیحات هر نماد، به * 

.(است آن را خاموش می کند و برعکس

خاموش مربع سفید یعنی کلید روشن و مربع خاکستری یعنی کلید)؟ نمی کندکدام نماد کار -7
.(است

.همه نمادها کار می کنند( 4)(3)(2)(1)

نماد عملیات

. را تغییر وضعیت می دهد2و 1کلیدهای

. را تغییر وضعیت می دهد3و 1کلیدهای

. را تغییر وضعیت می دهد4و 2کلیدهای

. را تغییر وضعیت می دهد4و 3کلیدهای
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لید خاموش مربع سفید یعنی کلید روشن و مربع خاکستری یعنی ک)؟ نمی کندکدام نماد کار -8

.(است

.همه نمادها کار می کنند( 4)(3)(2)(1)
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.به سؤال زیر پاسخ دهید Dتا Aتوجه به کارکردهای کلیدهای  با 

A : استفاده می شود2و1برای روشن و خاموش کردن لامپ های.
B:  استفاده می شود4و 2برای روشن و خاموش کردن لامپهای.
C : استفاده می شود3و 1برای روشن و خاموش کردن لامپهای .
D:  استفاده می شود4و 3برای روشن و خاموش کردن لامپهای .

را بزنیم، Bو D A Cباشند و به ترتیب کلیدهای 1در صورتی که لامپها به صورت داده شده در شکل 
(چراغ روشن← ⃝چراغ خاموش،← ●:راهنما)حاصل شده است؟ 2کدام کلید کار نمی کند که شکل 

1) A
2)B
3)C
4)D
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روز ، ماه، سال
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. روزه است 2۹روزه و اسفند 3۰ماه دوم 5روزه و 31ماه اول سال ، ۶

.  روزه است 3۰سال یک بار اسفند 4هر 

.روز است 3۶۶و سال کبیسه 3۶5تعداد روزهای سال عادی 

.بار تکرار می شوند 4بار و بقیه ی روزها 5روزه روزهای اول و دوم ماه ، 3۰در یک ماه 

.  بار تکرار می شوند 4بار و بقیه 5روزه ، روزهای اول و دوم و سوم 31در یک ماه 

در هر سال معمولی ، سال با هر روزی شروع شود ، با همان روز تمام می شود و در سال 

. . کبیسه سال با فردای روزی که شروع می شود ، تمام می شود 

. تا خواهیم داشت 52تا و از بقیه ی روز های هفته 53در هر سال معمولی ،از روز شروع سال 
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. ماه اول سال  ماه با پس فردای روزی که شروع می شود تمام می شود  ۶در 

. ماه دوم سال  ماه با فردای روزی که شروع می شود تمام می شود  5در 
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اگر به این .  نوشته می شود ۰3/14این تا ریخ به صورت . ماه است خرداد14چهارشنبهامروز 

؟چند تاریخ در بهار این ویژگی را دارد. دو رقم فرد و دو رقم زوج می بینیم عدد دقت کنیم 

1234 3۰3133 32
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در ماه بعد . تا دوشنبه وجود دارد 4تا جمعه و 4تا یک شنبه و فقط 5تا شنبه و 5در یک ماه 

از آن ، کدام یک از موارد زیر می تواند وجود داشته باشد؟

1234 تا شنبه5هتا پنج شنب5تا چهارشنبه5 تا جمعه5
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چند تا از گزاره های زیر می تواند درست باشد؟

نبه هاست امسال تعداد دوشنبه ها بیشتر از پنج شنبه ها و سال بعد تعدادسه شنبه ها بیش تر از چهارش(الف

.امسال تعداد سه شنبه ها بیش تر از شنبه ها و امسال تعداد چهارشنبه ها بیشتر از دوشنبه هاست(ب

امسال تعداد شنبه ها بیش تر از سه شبه ها و سال بعد تعداد دوشنبه ها بیش تر از جمعه هاست( ج

امسال تعداد جمعه ها بیش تر از شنبه ها و سال بعد تعداد دوشنبه ها بیش تر از چهارشنبه هاست(د

1 )12)23 )34)4
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جهت یابی
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ی یک پستچی می خواهد از جزیره. شکل،نقشه ی چند جزیره و پل های ارتباطی انها را نشان داده ایمدر 

A راه بیوفتد و دقیقا یکبار به هر جزیره برود و در پایان به جزیره یB پستچی به جزیره ای که در . برسد

او اکنون باید به کدام طرف برود؟.مرکز نقشه قرار دارد، رسیده است

شمال(1

شرق(2

جنوب(3

غرب(4
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می تواند او فقط.کاوشگر می خواهد مسیری به شکل زیر را از نقطه ای شروع تا نقطه ی پایان پیدا کندیک 

دقیقا او همچنین باید.به صورت افقی یا عمودی حرکت کند و فقط می تواند از دایره های سفید عبور کند

.  بور کنداو همچنین باید دقیقا یک بار از تمام دایره های سفید ع.یک بار از تمام دایره های سفید عبور کند

مشخص شده است برسد،حرکت بعدی او چه خواهد بود؟Xوقتی او به دایره ای که با حرف 

1)

2)

3)

4)
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رق مرتضی در نقطه ای روی نقشه زیر ایستاده است و هر دفعه یکی از حرکات شمال شرق ، جنوب شرق یا ش

ه پس از مدتی گزارشی از مسیری که طی کرده است به ما می دهد این گزارش کدام گزین. را انجام می دهد 

می تواند باشد ؟

جنوب شرقی14۰3حرکت شمال شرقی و 14۰3حرکت شرق ، 14۰3(1

حرکت جنوب شرقی7۰2حرکت شمال شرقی و 7۰2حرکت شرق ، 14۰3(2

حرکت جنوب شرقی7۰1. حرکت شمال شرقی 7۰2حرکت شرق ، 14۰4(3

حرکت جنوب شرقی7۰1حرکت شمال شرقی ، 7۰1حرکت شرق ، 7۰2( 4
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پارکینگ نشان داده شده در تصویر،ماشین ها فقط می توانند به جلو یا عقب حرکت کنند،اما نمی توانند در 

؟حداقل چند ماشین باید جابه جا شود تا ماشین سیاه بتواند از پارکینگ بیرون بیاید.بچرخند

1)2

2)3

3)4

4)5
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روابط فامیلی
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13-a پدرbاست.dبرادرbاست. e پسرaدر این صورت.استcوeچه رابطه ای با هم دارند؟

خواهر و برادر( 1
دختر عمو و پسر عمو(2
دایی و خواهر زاده( 3
عمو و برادرزاده( 4
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هاآنازبعدنسلدوومادروپدرشاملکهگوییممیایخانوادهرابزرگخانواده

میارضوعلیبینمشابهفامیلینسبتچندبزرگخانواهیکدر.(هانوهوفرزندان)باشد

؟(داردباعلیرضا،داردرضاباعلیکهنسبتیهمانیعنی)باشدداشتهوجودتواند

1 )3

2)4

3)5

4)۶
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جعبههردرونودارندقراردایرهیکدوردلخواهترتیبیبا1۰تا1هایشمارهباجعبه1۰

دوازیکییشمارهیاآنیشمارهبرابرجعبههرهایتوپتعداد.داردقرارتوپتعدادی

؟داردقرارتوپچندحداکثرمجموعدرهاجعبهدرون.استآنمجاوریجعبه

1)8۰

2)84

3)88

4)۹۰
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بزرگ تر نباشد و 1۰3جفت هایی از اعداد صحیح مثبت را در نظر بگیرید که مجموعشان از 

1حاصل تقسیمشان کوچک تر از 
ر بزرگ ترین حاصل تقسیم چنین جفتی از اعداد را د. باشد 3

نظر بگیرید ، حاصل جمع ارقام صورت و مخرج این نسبت کدام است  ؟

1 )2۰2 )213 )224)23
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دانش آموز 13۰برای انتخاب یک نماینده برای شورای دانش آموزی ، سه نفر کاندیدا شده اند و 

محسن چند رای . رای37رای و محسن 2۹رای دارد ، کمال 24صادق تا حالا . رای می دهند 

دیگر لازم دارد تا انتخاب شود ؟

1 )1۶

2 )17

3 )18

4 )1۹
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صف
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چهارمین نفر از سمت P.در یک ردیف و رو به شمال نشسته اندPوY،X،V،T،S،R،Qهشت نفر به نام های ●

 دومین نفر از سمت راستS .یا نفر ششم از چپ و یا نفر چهارم از راست این ردیف استV .استVچپ
Rاست. Rکنار Vقرار ندارد. Qو Tکنار یکدیگر نشسته اند اما هیچ کدام در دو سر این ردیف قرار ندارند.

با توجه به این .در ابتدا یا انتهای این ردیف ننشسته استX .تنها یک نفر دیگر قرار داردT وX بین
.   توضیحات به دو سوال بعدی پاسخ دهید

14-Q در چه موقعیتی نسبت بهPقرار دارد؟

پنجمین نفر از راست( 1
همسایه کناری(2
دومین نفر از راست(3
سومین نفر از چپ(4
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